

Круглый стол 2 Стандартизация преподавания русского языка в Ирландии.

Круглый стол 2 обсудил вопрос о необходимости стандартизации преподавания русского языка как иностранного.

Смирнова Н.И., представляющая институт им. Пушкина, рассказала об этом ВУЗе и о программе сертификационного тестирования, предлагаемой институтом.

Ильина С. (The Post-Primary Language Initiative) Рассказала об организации и программе курса для Transition Year.

Старовойтова И.А. рассказала о МГУ и системе тестирования, разработанной университетом.

Парминг С., председатель общества учителей русского языка в Швеции CARTS, рассказала о системе государственной поддержки учителей иностранных языков в Швеции и об этой организации.

В ходе дискуссии вновь возник вопрос о необходимости введения основных часов в Primary and Secondary School для подготовки студентов к сдаче экзамена по Русскому Языку на Leaving Certificate

Также обсуждался вопрос о возможности получения повышения квалификации учителями русского языка, проживающими за пределами РФ.

По окончании заседания были сделаны выводы:

1. Наладить и развивать контакты с институтом им. Пушкина по уже имеющимся направлениям РКИ и обратить внимание на возможность дистанционного обучения. Следить за выходом информации по новому направлению - Русский как родной во внеязыковой среде. Следить за информацией ассоциации Евролог об этом.
2. Рекомендовать директорам школ, затем выйти на уровень Министерства Образования и Науки с предложением перенести курс Transition Year по русскому языку в 5-6 класс Primary School.
3. Организовать и развивать процесс тестирования по русскому языку с возможностью получения российского сертификата с МГУ на базе Trinity College.
4. Начать и в дальнейшем поддерживать связи с обществами русского языка европейских стран, в том числе Швеции, с опытом которой познакомились через информационную секцию Евролога.